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Розділ 1. 
1.1.Загальні відомості про заклад дошкільної освіти. 

Юридична адреса: 61124, місто Харків, вул. Катерининська 9,  

e-mail: kh.dnz-67@ukr.net,  сайт https://dnz67.klasna.com/ 

Закладад дошкільної освіти № 67 розпочав свою діяльність в травні 1964 року. 

Побудований за типовим проектом, розрахований на 6 груп – 140 дітей. На даний 

час функціонує 6 груп.  

Загальна кількість дітей змінювалась відносно до запитів батьків:  

З 1 вересня 2023 року заклад дошкільної освіти буде відвідувати 85 дитини,  

з них: 

Всі групи  працюють з 7.00 до 19.00  

Режим роботи закладу дошкільної освіти: з 7.00 до 19.00 

 

 

1.2.Педагогічний склад 

Заклад дошкільної освіти укомплектовано педагогічними кадрами повністю.   

Завідувач ЗДО Хлопова Л.Г.  

Хлопова Лариса Георгіївна, освіта вища педагогічна,педагогічний стаж 16 років. 

У даному закладі на посаді завідувача працює з березня 2019 року. 

Вихователь-методист Удовенко О.В. 

Удовенко Ольга Володимирівна, освіта вища педагогічна, педагогічний стаж 17 

років. У даному закладі на посаді вихователя-методиста працює з березня 2019 року.  

Плинність педагогічних кадрів незначна. Педагогічний склад протягом останніх 

3 років змінювався таким чином: 

 

  2021/2022 2022/2023 2023/2024 

Завідувач ЗДО  1 1 1 

Вихователь-методист 1 1 1 

Вихователі 7 6 6 

Психолог - - - 

Музичний керівник 1 1 1 

Всього педагогів 10 9 9 

    

 

 № 

групи 

Вік дітей Кількість дітей 

1 ранній вік 10- дітей 

2 ранній вік 11-дітей 

3 старший дошкільний вік 18- дітей 

4 молодший дошкільний вік 14- дітей 

5 середній дошкільний вік  15- дітей 

6 старший дошкільний вік  17- дітей 
  

  

mailto:kh.dnz-67@ukr.net
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Освітній рівень педагогічного колективу 

 

 
З діаграми можна простежити збільшення кількості вихователів з вищою 

дошкільною освітою.  

Кваліфікаційний рівень педагогічного колективу 

 

 
 

Склад педагогічного колективу за віком

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

21/22 22/23 23/24

педагоги із середньою 

освітою

педагоги з вищою 

освітою не за фахом

педагоги з вищою 

освітою за фахом

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

вища категорія І категорія ІІ категорія спеціаліст 11 разряд 10разряд

21/22

22/23

23/24

0

1

2

3

4

5

21/22 22/23 23/24

пенсійний вік

40-60

30-40

20-30



6 
 

Склад педагогічного колективу стажем роботи 

 
 

1.3.Аналіз роботи закладу за минулий навчальний рік 

 

Виконання пріоритетних завдань, над якими працював заклад дошкільної 

освіти у минулому навчальному році 

У 2022/2023 навчальному році організація освітнього процесу в ЗДО 

здійснювалась відповідно до законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», 

«Про охорону дитинства», Положення про ЗДО, Санітарного регламенту ЗДО. 

Питання організаційних аспектів діяльності ЗДО в умовах воєнного стану 

регулюються Законом України № 2136-IX від 15.03.2022 «Про організацію трудових 

відносин в умовах воєнного стану», а також зазначені в листах Міністерства освіти і 

науки України (далі – МОН) від 02.04.2022 №1/3845-22 «Про рекомендації для 

працівників ЗДО на період дії воєнного стану в Україні», від 17.03.2022 № 1/3475-22 

«Про зарахування до ЗДО дітей із числа внутрішньо переміщених осіб», від 

22.06.2022 № 1/6887-22 «Щодо збереження мережі закладів дошкільної освіти та 

захисту прав їх працівників», листа МОН України від 27.07.2022 № 1/8504-22 «Про 

окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році», 

листа МОН від 10.08.2022 № 1/9105-22 “Щодо організації виховного процесу в 

закладах освіти у 2022/2023 н. р.” Відповідно до Базового компонента дошкільної 

освіти (2021) та враховуючи «Методичні рекомендації до оновленого Базового 

компонента дошкільної освіти». 

У закладі  дошкільної освіти проводилась чітка, систематична дистанційна 

робота в режимі синхронного і асинхронного навчання з метою формування у 

вихованців знань, умінь, навичок згідно з їх віковими особливостями, Базовим 

компонентом дошкільної освіти, рекомендаціями  освітньої програми для дітей від 2 

до 7 років «Дитина» та освітньої програми «Впевнений старт» щодо відповідності 

загальним показникам компетентності дітей дошкільного віку та визначенню 

компетентного випускника дитячого садка. В умовах запровадження дистанційної 

форми організації освітнього процесу батьки стали партнерами педагогічних 

працівників. Тобто перша робота здійснювалась саме з ними, а вже далі з їхніми 

дітьми. 
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Найбільшу увагу колективом дошкільного закладу було приділено вирішенню 

наступних завдань:  

1. Активізація роботи з формування у дошкільників свідомого ставлення до 

власної безпеки, навичок безпечної поведінки  та стресостійкості, збереження життя 

та здоров’я за допомогою інноваційних технологій. 

2. Продовження роботи з формування соціально-громадянської компетентності 

дітей дошкільного віку шляхом зміцнення національної ідентичності, виховання 

ціннісного ставлення до своєї родини, як частини свого народу, його історії, традицій 

і культури. 

3. Формування у дітей природничо-екологічну компетентністі шляхом  

впровадження елементів трудового виховання та дослідницької діяльності. 

Виходячи з вимог часу та актуальності формування соціально-громадянської 

компетентності дітей, колектив закладу протягом 2022/2023 року проводив 

поглиблену роботу в цьому напрямку в дистанційному режимі.  

Були розроблені дистанційні заняття за планом, в грудні було проведено 

колективний перегляд інтегрованого заняття з пріоритетом патріотичного виховання 

для дітей 5-го року життя, яке провела на високому рівні вихователь групи № 3 Ралко 

Ганна Олексіївна.  Протягом навчального року були проведені консультації для 

батьків «Патріотизм плекається в родині», «Ростимо патріотів», «Ми - українці, і нам 

є чим пишатись!».  

З педагогами були проведені консультації на теми: «Система роботи по 

формуванню національної свідомості патріотизму дітей дошкільного віку», «Рідна 

мова - як найважливіший щабель у розвитку інтелектуального і духовного розвитку 

особистості дитини у сучасному світі». В грудні було проведено диспут «Про 

патріотизм, як найвищий прояв духовності», в січні було проведено семінар-

практикум з патріотичного виховання: «Ми - українці, і нам є чим пишатись!».  

Нажаль, тематичне вивчення стану роботи з формування соціально-

громадянської компетентності дітей дошкільного віку шляхом зміцнення 

національної ідентичності, виховання ціннісного ставлення до своєї родини, як 

частини свого народу, його історії, традицій і культури провести не вдалось по 

технічним причинам. 

В лютому було проведено педагогічну раду на тему «Формування соціально-

громадянської компетентності дітей дошкільного віку шляхом зміцнення 

національної ідентичності, виховання ціннісного ставлення до своєї родини, як 

частини свого народу, його історії, традицій і культури» на якій вихователь-методист 

Алексеєнко І.І. розповіла про завдання закладу дошкільної освіти зі зміцнення 

національної ідентичності. Було проведено інтерактивну годину «Формування основ 

патріотичного виховання, як важливої складової потенціалу нації», на якій педагоги 

виступили з такими питаннями: збереження звичаїв і традицій української культури 

в дитячому садку; формування уявлення про історію свого життя, сім’ї, роду у 

дошкільників; формування знань про українські обереги у дітей раннього віку; 

колискова пісня як джерело морального виховання дошкільнят; патріотичне 

виховання дошкільників шляхом ігрової діяльності; роль проектної діяльності у 

систематизації знань дітей дошкільного віку про родину й родовід; інноваційні форми 

роботи з батьками з патріотичного виховання. 

http://vndnz77.org.ua/2013-12-22-13-59-00/2013-12-22-13-52-28/20-konsultatsiji-dlya-batkiv/180-pro-patriotizm-yak-najvishchij-proyav-dukhovnosti
http://vndnz77.org.ua/2013-12-22-13-59-00/2013-12-22-13-52-28/20-konsultatsiji-dlya-batkiv/180-pro-patriotizm-yak-najvishchij-proyav-dukhovnosti
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Аналіз роботи вихователів показав, що робота з національно-патріотичного 

виховання ведеться на достатньому рівні, з урахуванням рекомендацій Базового 

компоненту дошкільної освіти в Україні, принципів гуманізації, демократизації, 

особистісно-орієнтованого підходу.  

Питання з формування у дошкільників свідомого ставлення до власної безпеки, 

навичок безпечної поведінки  та стресостійкості, збереження життя та здоров’я за 

допомогою інноваційних технологій  вирішувалось завдяки тісній співпраці педагогів 

та батьків вихованців. Були проведені заняття в синхронному та асинхронному 

режимі за планом. Проведені бесіди та консультації для батьків на теми: 

«Формування у дошкільників свідомого ставлення до здоровя», «Музична терапія для 

коригування емоційного розвитку та саморегуляції дошкільника», «Формування у 

дошкільників життєвої позиції щодо власної безпеки життєдіяльності», «Ціннісне 

ставлення до здоров’я дітей», «Сім порад для батьків, як підтримати дитину під 

час війни», «Як допомогти дітям впоратися з тривожністю» та ін. 

З педагогами були проведені консультації «Інноваційні технології: доцільність 

та практичне застосування у роботі з безпеки життєдіяльності дітей», «Дії педагога та 

батьків у разі виникнення надзвичайних ситуацій», «Як підтримати дітей у непростий час 

війни», «Техніки емоційної регуляції» тощо. 

В жовтні вихователем Чудновською Ю.М.  було проведено колективний 

перегляд інтегрованого заняття  з фізичного розвитку з пріоритетом безпеки 

життєдіяльності для дітей 6-го року життя. 

В листопаді було проведено семінар «Теоретичні, методичні засади навчально – 

виховної роботи з дитиною щодо питань безпеки життєдіяльності». 

Під час засідання педагогічної ради в листопаді на тему «Формування у 

дошкільників свідомого ставлення до власної безпеки, навичок безпечної поведінки  

та стресостійкості, збереження життя та здоров’я за допомогою інноваційних 

технологій» розглядались такі питання: «Методичні рекомендації щодо організації 

роботи з безпеки життєдіяльності дітей відповідно до Базового компонента 

дошкільної освіти», круглий стіл на тему: «Сучасні підходи до організації роботи з 

формування навичок безпечної поведінки дошкільників», «Засоби формування у  

дошкільників навичок безпечної поведінки та свідомого ставлення до власного 

здоров'я та життя», «Перспективно – тематичне планування  роботи з дошкільниками 

усіх вікових групах», «Роль вихователя – як спеціаліста в досягненні якісних  

результатів у формуванні у дітей культури  безпеки життєдіяльності», 

«Психологічний підхід до напрямків навчання та виховання безпеки життєдіяльності 

дітей дошкільного віку», «Співпраця з родинами вихованців закладу». 

На жаль, тематичне вивчення «Стан роботи з формування у дошкільників 

свідомого ставлення до власної безпеки, навичок безпечної поведінки  та 

стресостійкості, збереження життя та здоров’я за допомогою інноваційних 

технологій» проведено не було по технічним причинам. 

Питання з формування у дітей природничо-екологічної компетентністі шляхом  

впровадження елементів трудового виховання та дослідницької діяльності 

вирішувалось за допомогою роботи з батьками вихованців та проведення 

дистанційної роботи. 

Були проведені консультації для педагогів «Співпраця з родиною – запорука 

успіху у вихованні дітей-дошкільнят», «Створення умов для екологічного виховання 
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дошкільників», «Пробудити дослідника в дитині», «Розвиток пізнавально-

дослідницької діяльності дошкільників через організацію дитячого 

експериментування». 

Для батьків проведені консультації «Організація праці дітей вдома», 

«Виховання природничо-екологічної  культури в спадщині  В.О.Сухомлинського», 

«Екологічне виховання дітей дошкільного віку», «Як навчити дітей бачити красиве», 

«Виховання у дітей інтересу до праці» тощо. 

В жовтні було проведено семінар «Формування у дітей природничо-екологічну 

компетентність шляхом  впровадження елементів трудового виховання та 

дослідницької діяльності» 

В листопаді було проведено колективний перегляд заняття Вишневська О.М. 

провела інтегроване заняття з ознайомлення з пріоритетом трудової діяльності для 

дітей 5-го року життя. 

В березні було проведено вебінар «Завдання і зміст роботи з трудового 

виховання».  

В 2023-2024 навчальному році продовжено роботу по впровадженню освітньої 

програми «Впевнений старт» в освітній процес роботи з дітьми старшого та 

середнього дошкільного віку та молодшого дошкільного віку.                             

Діяльність адміністрації дошкільного навчального закладу з питань 

управління і контролю 

Завідувачем та вихователем-методистом відповідно до річного плану роботи  

систематично проводився контроль освітньо-виховного процесу, який був, із-за 

технічних причин складним та не охоплював всі суттєві питання. Але, завдяки 

використанню різних форм і методів дистанційної роботи визначився позитивний 

вплив на підвищення якості роботи педагогів.  

Систематично  проводився контроль за освітньо-виховним процесом, який був 

своєчасним і компетентним та охопив основні напрямки. 

Щоквартально проводились контрольні заняття в дошкільних групах, які 

надавали змогу своєчасно вносити корекцію у роботу вихователів, завдяки цьому у 

дітей сформовано загальну компетентність відповідно до  віку та змісту освітньої 

діяльності за освітньою програмою для дітей від 2 до 7 років «Дитина» та програмою 

«Впевнений старт».   

Аналіз результатів освітнього процесу 

Освітній процес в закладі дошкільної освіти відповідав вимогам Базового 

компоненту дошкільної освіти та був організований дистанційно. 

Організована освітня діяльність здійснювалась з урахуванням розумового і 

фізичного навантаження дошкільників та тісної співпраці з батьками. Основним 

акцентом у освітній роботі закладу дошкільної освіти була максимальна гуманізація 

педагогічного процесу та особистісно-орієнтований підхід.  

Нажаль, здійснення моніторингу рівня знань дошкільників було неможливе у 

зв’язку із тимчасовим призупиненням роботи закладу на період дії воєнного стану, а 

дистанційна робота з цього питання технічно неможлива. 

Фізкультурно-оздоровча робота з дітьми 

Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», «Про фізичну культуру» 

одним із пріоритетних напрямів освітнього процесу в ЗДО є фізичне виховання дітей. 

Воно спрямоване на охорону і зміцнення здоров’я, підвищення опірності й захисних 

https://www.blogger.com/null
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сил дитячого організму, поліпшення його працездатності; своєчасне формування у 

малюків життєво важливих рухових умінь та навичок; розвиток фізичних якостей і 

забезпечення належного рівня фізичної підготовленості й фізичної культури взагалі; 

на виховання стійкого інтересу до рухової активності, потреби в ній, вироблення 

звички до здорового способу життя. 

Фізичне виховання у закладі дошкільної освіти здійснюється за вимогами 

Базового компоненту дошкільної освіти (нова редакція) та  за освітніми програми 

«Дитина». 

При плануванні та реалізації фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми  

враховувалось матеріально-технічне забезпечення родин та можливість 

дистанційного використання різних форм, методів та прийомів роботи. 

Окрім фронтальних форм роботи, проводились міні-заняття та індивідуальна 

робота з формування рухових вмінь та навичок. 

Питання формування уявлень про здоровий спосіб життя потребує плідної 

роботи і в наступному році. Зокрема, слід більш ретельно розглянути такі питання, як 

організація фізкультурної роботи, загартування, оптимізація рухового режиму та 

організація самостійної рухової діяльності дітей. 

Організація харчування дітей 

Харчування в ЗДО не проводилось так як заклад освіти працював дистанційно. 

Постійно проводилась просвітницька робота серед батьків щодо виховання у 

малюків культурно-гігієнічних навичок, культури їжі та обережності батьків під час 

придбання продуктів харчування у кіосках, ринках, не санкціонованих місцях 

продажі продуктів харчування. 

Аналіз медичного обслуговування 

Батькам впродовж року надавались консультації згідно річного плану та вимог 

сьогодення. 

Аналіз роботи з охорони життя та здоров’я дітей , запобігання всіх видів 

дитячого травматизму 

Адміністрацією та колективом закладу дошкільної освіти організовано 

ефективну дистанційну роботу щодо запобігання травматизму та загибелі дітей.  

Були проведені онлайн консультації щодо пропаганди безпеки дорожнього руху, 

пожежної безпеки, правильної поведінки в природі та інші. Організовані бесіди з 

дітьми, розглядання ілюстрацій, читання літературних творів з теми, моделювання 

ситуацій, дидактичні, рухливі та сюжетно-рольові ігри з особистої та пожежної 

безпеки, безпеки на дорогах, безпеки в побуті тощо.  

Також велика увага приділялася вивченню правил поводження з 

вибухонебезпечними предметами як з дітьми, так і з батьками. З цією метою було 

проведено бесіди та міні-заняття з дітьми, консультації для батьків, організовано 

розвагу «Будь обережний». 

З метою співпраці батьків і педагогів у напрямку збереження життя і здоров’я 

дітей упродовж 2022/2023 навчального року проведено ряд заходів: 

• виступи на загальних батьківських зборах організованих дистанційно через 

інтернет-платформу «Організація роботи щодо створення  комфортних умов 

перебування дітей в закладі», «Взаємодія сім’ї та закладу дошкільної освіти щодо 

зміцнення духовного та фізичного здоров’я дітей. Попередження дитячого 
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травматизму» ,«Будьмо здоровими», «Безпека дитини в довкіллі», «Скажемо 

насильству «ні!»  

• розгляд на групових зборах у вересні-жовтні 2022 року питань профілактики 

дитячого травматизму, інфекційних та кишкових захворювань, формування у дітей 

основ безпеки життєдіяльності; 

• консультація  «Безпека дитини»; 

• пам’ятки для батьків щодо правил поведінки під час Новорічних та Різдвяних 

свят, відпусток батьків в літній період;  

• ознайомлення батьків з матеріалами щодо стану травматизму в Україні, місті 

Харкові, Основ’янському районі; 

• розміщення та постійне оновлення на сайті інформації щодо попередження 

різних видів травмування та першої допомоги при цьому, рекомендацій для батьків 

щодо дій під час воєнного стану, виховання у дітей відповідальності за власне життя 

і здоров’я; 

Аналіз роботи щодо соціального захисту дітей та їх правової освіти, 

запобігання проявів жорсткого ставлення до дітей, приниження їх гідності, 

дотримання законодавства що до дотримання захисту прав неповнолітніх 

Важливим елементом системи медико-психолого-педагогічних умов з 

підтримки, збереження та зміцнення здоров’я дітей дошкільного віку, створення 

сприятливих умов для всебічного розвитку дітей була робота  щодо  соціального 

захисту дітей та їх правової освіти,  запобігання проявів жорстокого ставлення до 

дітей, приниження їх гідності, дотримання законодавства щодо дотримання захисту 

прав неповнолітніх. 

У ЗДО постійно ведеться облік дітей пільгового контингенту.  

На основі поданих батьками документів поновлено електронну базу даних дітей 

пільгових  категорій, яка поповнювалась по мірі надходження інформації про зміну 

соціального статусу дітей та новоприбулих дітей пільгового контингенту. 

Організаційно-методична робота з соціального захисту 

З метою допомоги педагогам, дітям пільгового контингенту, їх батькам постійно 

оновлюється  окрема сторінка на сайті закладу дошкільної освіти, де розміщено 

нормативні документи з питань соціального захисту дітей. У вересні 2022 року 

поповнено тематичну папку нормативно-правових документів, що забезпечують 

дотримання законодавства в галузі охорони дитинства. Систематично проводилось 

ознайомлення працівників та батьків зі змінами у законодавстві з питань охорони 

дитинства. 

З метою соціального захисту дітей, в закладі створено сприятливі умови для 

навчання та виховання всіх дошкільників, в тому числі пільгового контингенту. З 

даного питання проводилась певна організаційна робота.  

Об’єктивна оцінка стану методичної роботи 

Аналіз   методичної роботи з педагогами. 

Виконанню запланованих завдань сприяли різні форми дистанційної методичної 

роботи. На допомогу вихователям проводились консультації (індивідуальні та 

групові), колективні перегляди занять за тематикою завдань річного плану, педагогічні 

ради, семінари, ділові ігри, обговорення актуальних питань за круглим столом чи у 

формі дискусії.  

З метою самоосвіти  вихователі опрацювали  методичну літературу: 
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✓ «Дитина». Освітня рограма для дітей від 2 до 7 років.  

✓ Методичні рекомендації до програми «Дитина» 

✓ Програма національно-патріотичного виховання дітей дошкільного віку 

«Україна – моя Батьківщина» 

✓ Лохвицька Л.В. Програма з основ здоров’я та безпеки життєдіяльності 

дітей дошкільного віку «Про себе треба знати, про себе треба дбати». – Тернопіль: 

Мандрівець, 2015 

✓ Дошкільнятам – освіта для сталого розвитку : навч.-метод. посіб. для 

дошкільних навч. закладів / Н. Гавриш, О. Саприкіна, О. Пометун; за заг. ред. О. 

Пометун. – Д. : «ЛІРА», 2014. – 120 с. 

Комплекти освітньої програми для дітей середнього та старшого дошкільного 

віку «Впевнений старт» Піроженко Т. О .2017 

 Вивчення даної літератури дало змогу вихователям більш детально зрозуміти 

сутність організації життєдіяльності дітей у світлі вимог Базового компоненту 

дошкільної освіти в Україні, механізму здійснення особистісно-орієнтованого 

підходу до дітей та формування у них не окремих знань та навичок, а загальної 

компетентності. 

  В результаті тісної співпраці та наставництва досвідчених та 

висококваліфікованих педагогів з молодими спеціалістами значно підвищився 

методичний рівень вихователів. 

Аналіз проведеної роботи з батьками 

Для батьків вихованців дошкільного закладу, відповідно до річного плану, окрім 

батьківських зборів, організованих у форматі онлайн, з обговоренням актуальних тем 

та консультацій було дистанційно організовано батьківські лекторії, 

прослуховування лекцій, ділові ігри, обговорення актуальних питань у формі 

дискусій. .  

Це сприяло налагодженню контактів, психологічній підтримці батьків, 

підвищенню педагогічної обізнаності батьків, забезпечило єдність підходів до 

навчання, розвитку і виховання дітей. 

 

 

Розділ 2. 

Діяльність закладу освіти продовжується в умовах воєнного стану відповідно до 

реомендацій МОН «Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 

2023/2024 навчальному році», інструктивно-методичних матеріалів щодо порядку 

підготовки закладу освіти до нового навчального року та опалювального сезону з 

питань цивільного захисту, охорони праці та безпеки життєдіяльності, що доведені 

листом МОН від 22.07.2022 № 1/8462-22. 

Якщо заклад дошкільної освіти не відновить свою діяльність в офлайн режимі, 

то організація освітнього процесу відбуватиметься з урахуванням безпекової ситуації 

за допомогою дистанційної форми роботи з використанням синхронного і 

асинхронного навчання.  

 



13 
 

Основні завдання на 2023/2024 навчальний рік 

1. Сприяти подальшому удосконаленню форм, змісту і методів розвитку 

формування у дітей дошкільного віку навичок здорового і безпечного способу життя 

шляхом здійснення комплексного підходу до організації безпечного освітнього 

середовища та використання засобів ігрової діяльності. 

2. Консолідувати зусилля педагогів і батьків щодо формування соціально-

громадянської компетентності дітей дошкільного віку, утвердження активної позиції 

громадянина шляхом удосконалення комунікаційних навичок та інтеграції в різні 

види діяльності. 

3. Активізувати роботу з формування у дітей природничо-екологічної 

компетентності шляхом  впровадження елементів дослідницької діяльності   та 

проектних технологій. 

 

Завдання на літній оздоровчий період 2024 року 
1. Спрямувати діяльність закладу освіти на забезпечення оптимального рухового 

режиму, загартування та зміцнення здоров’я дітей влітку, використовуючи сучасні 

методи оздоровчо-розвивального напрямку. 

2. Створити умови для розширення, закріплення, удосконалення набутих 

протягом навчального року вмінь та навичок через залучення дітей до різних видів 

дитячої діяльності та шляхом використання інноваційних технологій. 

3.Розвивати пізнавальні здібності дошкільнят засобами ознайомлення дітей з 

природою влітку, використання епізодичних та довготривалих літніх спостережень 

та дослідницько-пошукової роботи з дошкільниками. 

 

 

 

 
 
 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

Розділ 3. Методична робота з кадрами 

3.1 Педагогічні ради 

1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Педрада 1 

1.Про підсумки літньої 

оздоровчої кампанії 

2. Про пріоритетні 

завдання колективу на 

2023/2024 навчальний рік. 

Знайомство, обговорення 

та схвалення річного 

плану роботи 

3.Про організаційні 

питання початку нового 

Серпень 

 

Завідувач 

Ткачова Н.В.; 

Сестра 

медична 

старша  

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

 

 

 

Протокол  
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

 

 

 

 

 

 

 

 

навчального року:  

➢ про розподіл пед 

навантаження; 

➢ про визначення програм, 

за якими буде 

здійснюватись освітньо-

виховний процес 

➢ про затвердження 

розкладу зайнятості дітей 

та режиму дня; 

➢ про затвердження графіку 

роботи працівників; 

➢ про затвердження плану 

підвищення педагогічної 

майстерності працівників 

➢ про атестацію 

педагогічних працівників 

4. Про соціальний захист 

дітей пільгових категорій 

5. Виставка - огляд нової 

педагогічної літератури. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Педрада 2 

Тема: «Удосконалення 

форм, змісту і методів 

розвитку у дітей 

дошкільного віку навичок 

здорового і безпечного 

способу життя шляхом 

здійснення комплексного 

підходу до організації 

безпечного освітнього 

середовища та 

використання засобів 

ігрової діяльності» 

1.Аналіз виконання 

рішень 

засідання попередньої 

педагогічної ради. 

2.Особливості 

формування здорового і 

безпечного способу життя 

у дітей дошкільного віку 

грудень Завідувач 

Ткачова Н.В.; 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

 

Протокол  
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

3.Безпечне освітнє 

середовище: нові виміри 

безпеки. 

4.Квест-ігри як засіб 

розвитку у дітей 

дошкільного віку навичок 

здорового і безпечного 

способу життя 

5.Дактичні ігри 

валеологічного змісту  

6.Ділова гра 

«Сучасні підходи до 

організації роботи з 

формування навичок 

безпечної поведінки у 

дошкільників» 

7.Підсумки тематичного 

вивчення стану роботи з 

розвитку у дітей 

дошкільного віку навичок 

здорового і безпечного 

способу життя шляхом 

здійснення комплексного 

підходу до організації 

безпечного освітнього 

середовища та 

використання засобів 

ігрової діяльності. 

3. Педрада 3 

Тема: «Робота з 

формування у дітей 

природничо-екологічної 

компетентності шляхом  

впровадження елементів 

дослідницької діяльності   

та проектних технологій» 

1.Аналіз виконання 

рішень засідання 

попередньої педагогічної 

ради. 

березень Завідувач 

Ткачова Н.В.; 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

 

Протокол  
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

2.Освітній напрям 

«Дитина в природному 

довкіллі» 

3.Особливості організації 

пошуково-дослідницької 

діяльності дошкільників. 

4.«Метод проектів як 

важливий освітній 

інструмент» 

5.Формування у дітей 

природничо-екологічної 

компетентності. Творчі 

проекти вихователів. 

6.Батькам про проектну 

діяльність 

7.Про підсумки 

тематичного вивчення 

стану роботи з 

формування у дітей 

природничо-екологічної 

компетентності шляхом  

впровадження елементів 

дослідницької діяльності   

та проектних технологій. 

4. Педрада 4 

1.Аналіз виконання 

рішень 

засідання попередньої 

педагогічної ради. 

2.Про виконання завдань 

річного плану за 

2023/2024н.р. 

3. Про ознайомлення та 

обговорення плану на 

літній оздоровчий період  

4.Про попередження 

травматизму та кишкових 

захворювань у дітей 

5. Про результати 

атестації педагогів 

закладу 

травень Завідувач 

Ткачова Н.В.; 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

 

Протокол  
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

дошкільної освіти № 67, 

які атестувались у 

2023/2024н.р.  

6. Про пріоритетні 

напрямки роботи в 

наступному навчальному 

році. 

3.2. Підвищення педагогічної майстерності 

1. З метою підвищення 

теоретичного рівня та 

фахової майстерності 

педагогів:  

- забезпечити участь 

педагогів закладу у 

курсовій перепідготовці 

при комунальному 

вищому навчальному 

закладу «Харківська 

академія неперервної 

освіти» (за графіком); 

 - забезпечити участь 

педагогів у роботі 

районних та міських 

методичних об’єднань; 

 - здійснювати знайомства 

педагогів з новинками 

науково-методичної 

літератури, педагогічними 

виданнями та 

нормативними 

документами. 

Згідно з 

планом 

роботи 

районно

го 

методич

ного 

центру  

 

 

 

 

 

 

 

 

щокварт

алу 

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В.,  

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Матеріал

и 

 

2. З метою підвищення 

ефективності педагогічної 

діяльності здійснювати 

індивідуальне 

консультування педагогів. 

Протяго

м року 

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В.,  

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Матеріал

и 

 

3. З метою надання 

методичної допомоги 

систематично 

здійснювати контроль за 

самоосвітою педагогів. 

Протяго

м року 

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В.,  

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Матеріал

и 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

4. Забезпечити якісне 

проведення атестації 

педагогічних працівників. 

Протяго

м року 

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В.,  

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Матеріал

и 

 

5. Забезпечити 

організаційний та 

методичний супровід 

самоосвіти педагогів: 

 - провести індивідуальні 

консультації щодо 

складання планів 

самоосвіти;  

- систематично проводити 

роботу, спрямовану на 

визначення системи 

педагогічних впливів, що 

забезпечують підвищення 

якості освітнього процесу 

згідно вимог Базового 

компоненту дошкільної 

освіти; 

 - створити на заняттях і в 

повсякденному житті 

мікроклімат педагогіки 

співробітництва. 

 

Протяго

м року 

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В,  

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Матеріал

и 

 

6. З метою підвищення 

фахової майстерності 

педагогів та якості 

освітнього процесу 

проводити 

взаємовідвідування занять 

між колегами. 

 

Протяго

м року 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Матеріал

и 

 

Наставництво, робота з молодими педагогами 

1. Закріпити за молодими 

спеціалістами 

наставників:  

 

Серпень 

2023 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Протокол 

Педагогі

чної ради 

 

2. Взаємовідвідування 

занять, режимних 

моментів молодих 

Протяго

м року 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Матеріал

и 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

спеціалістів та їх 

наставників (за умови 

офлайн навчання) 

3. Консультації для молодих 

спеціалістів з метою 

допомоги в організації 

освітнього процесу та 

налогодження ефективних 

форм комунікації з 

батьками вихованців. 

За 

потребо

ю 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Матеріал

и 

 

4. Організація роботи з 

вихователями - 

початківцями з метою 

більш раціонального 

використання 

дидактичних матеріалів у 

освітньому процесі. 

 

1 раз на 

місяць 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Матеріал

и 

 

Семінари 

1. Партнерство 

закладу  дошкільної 

освіти та сім'ї, як 

важливий фактор 

успішного навчання, 

підтримки та відновлення 

учасників освітнього 

процесу в умовах 

воєнного стану" 

жовтень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Матеріал

и 

 

2. Формування соціально-

громадянської 

компетентності дітей 

дошкільного віку шляхом 

удосконалення 

комунікаційних навичок 

та інтеграції в різні види 

діяльності. 

січень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Матеріал

и 

 

3. Семінар-практикум 

«Різновиди мовленнєвої 

взаємодії з дітьми» 

березень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Матеріал

и 

 

Консультації для педагогів 

1. Співпраця закладу 

дошкільної освіти з 

вересень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Матеріал

и 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

батьками в умовах 

сьогодення. 

2. Сучасне програмно – 

методичне забезпечення, 

що сприяє інноваційній 

спрямованості освітнього 

процесу. 

жовтень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

 

3. Організація освітнього 

процесу в контексті 

формування у 

дошкільників ціннісного 

ставлення до власного 

здоров’я.  

листопа

д 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

 

4. Системність у роботі з 

безпеки життєдіяльності 

дошкільників. 

грудень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

 

5. Робот власноруч, або 

Формуємо цікавість дітей 

до науки та техніки.  

січень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

 

6. Основні новоутворення 

дошкільників – вміння 

грати в рольові, сюжетні 

ігри та ігри з правилами. 

лютий Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

 

7. Щоб країна пишалась 

нами (формування основ 

патріотизму в 

дошкільнят). 

березень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

 

8. Стоп булінг. квітень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

 

9. Готовність дитини до 

навчання у школі: 

інтелектуальний аспект. 

 

 

травень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

 

Колективні перегляди видів діяльності 

1. Інтегроване заняття  з 

фізичного розвитку з 

пріоритетом безпеки 

життєдіяльності для дітей 

6-го року життя 

жовтень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Вихователь 

Чудновська 

Ю.М 

Конспект 

заняття 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

2. Інтегроване заняття з 

екологічного виховання з 

використанням проектів 

для дітей 6-го року життя. 

листопа

д 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Вихователь 

Ралко Г.О. 

 

3. Інтегроване заняття  з 

пріоритетом пошуково-

дослідницької діяльності 

для дітей 4-го року життя. 

 

грудень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Вихователь 

Вишневська 

О.М. 

 

4. Інтегроване заняттям з 

пріоритетом 

патріотичного виховання 

для дітей 5-го року життя. 

січень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Вихователь 

Авраменко 

Л.В. 

 

5. Заняття з ознайомлення з 

природним довкіллям для 

дітей 3-го року життя 

 

березень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Гогохія Н.І. 

 

6. Інтегроване заняття з 

пріоритетом сенсорного 

розвитку для дітей 3-го 

року життя. 

квітень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Вихователь 

Кетєбаєва 

А.О.. 

 

3.3. Удосконалення професійної творчості. 

Майстер-класи для педагогів 

1. Способи розробки 

проектів 

вересень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

 

Матеріал

и 

 

2. Методики саморозвитку 

комунікативно-

мовленнєвої  культури 

педагога 

листопа

д 

 

3. Ігрові технології в 

навчанні дітей 

дошкільного віку 

безпечної поведінки 

 січень  

Школа педагогічної майстерності 

1. Актуальність соціально-

громадянського 

виховання. Завдання та 

Протяго

м року 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Матеріал

и 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

принципи патріотичного 

виховання. 

 

2. Соціально-громадянське 

виховання дітей в 

контексті розвитку 

духовного потенціалу 

особистості 

 

3. Практична діяльність 

щодо впровадження 

соціально-громадянського 

виховання в освітній 

діяльності закладу 

дошкільної освіти 

 

4. Комунікативно-освітній 

простір – як основа 

соціально-громадянського 

виховання 

 

5. Як залучити батьків до 

соціально-громадянського 

виховання 

 

3.4. Самоосвіта. 

1. Вивчати нормативні 

документи з питань 

навчання та виховання на 

нарадах при завідувачу. 

Протяго

м року 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І 

Інформац

ія  

 

2. Приймати участь у 

досліднецько-

експериментальній роботі. 

Протяго

м року 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І 

 

3. Систематично 

опрацьовувати нову 

методичну та періодичну 

літературу з метою 

використання нових ідей, 

інноваційних технологій 

виховання та навчання, 

педагогічної спадщини у 

практичній діяльності. 

Протяго

м року 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І 

 

4. Поглиблено працювати та 

накопичувати, 

систематизувати 

теоретичний та 

практичний матеріал з 

обраної 

Протяго

м року 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

науковометодичної 

роботи. 

3.5. Курсова перепідготовка та атестація педагогічних працівників. 

1. Направити на курси 

підвищення кваліфікації 

при комунальному 

вищому навчальному 

закладі» Харківська 

академія неперервної 

освіти» або до інших 

навчальних закладів за 

вибором вихователів : 

Ткачова Н.В.,  

Ралко Г.О. 

Вишневська О.М. 

Протяго

м року 

Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В.  

Наказ   

3.6. Атестація педагогічних працівників 

1. Опрацювати  законодавчу 

правову та нормативну 

документацію з питань 

атестації педагогічних 

працівників 

вересень  

 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І 

матеріал

и 

 

2. З метою якісного 

підвищення професійного 

рівня видати наказ по 

закладу дошкільної освіти 

про підготовку та 

проведення атестації. 

вересень  

 

Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

Наказ   

3. Скласти  плани 

індивідуальної підготовки 

педагогів, які атестуються.  

Жовтень  Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І 

план  

4. Розробити рекомендації 

для педагогів, які 

атестуються, щодо 

накопичення методичних  

наробок з поглибленої 

роботи над однією з тем 

відповідно до Базового 

компоненту дошкільної 

освіти. 

Жовтень  Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І 

матеріал

и 

 

5. Відвідати освітні заходи, 

вивчити систему і досвід 

Листопа

д - 

березень 

Члени 

атестаційної 

комісії 

матеріал

и 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

роботи педагогів, що 

атестуються. 

6. Відвідувати різні форми 

роботи у педагога, який 

проходить атестацію.  

Листопа

д - 

березень 

Члени 

атестаційної 

комісії 

матеріал

и 

 

7. Провести атестацію 

педагогічних працівників 

 

Березень  Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

Вихователь 

методист 

Алексеєнко І.І. 

 

матеріал

и 

 

Розділ 4. Вивчення стану організації життєдіяльності дітей 

Попереджувальний контроль 

1. Дотримання 

санітарногігієнічних умов 

при проведенні ранкової 

гімнастики та музичних 

занять.  

щомісяц

я 

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

Вихователь 

методист 

Алексеєнко І.І. 

Інформац

ія до 

наради 

 

2. Доцільність добору 

дидактичного матеріалу 

для організації 

розвивального 

середовища та його 

своєчасне оновлення 

щомісяц

я 

 

3. Стан виконання Закону 

«Про мови». Дотримання 

мовного законодавства у 

дошкільному закладі. 

щокварт

ально 

 

4. Вивчення ділової 

документації згідно 

інструкції про ділову 

документацію.  

щокварт

ально 

 

Вибірковий 

1. Організація роботи щодо 

закріплення у 

дошкільників культурно-

гігієнічних навичок в 

процесі харчування.  

листопа

д 

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

Вихователь 

методист 

Алексеєнко І.І. 

Інформац

ія до 

наради 

 

2. Система роботи щодо 

формування навичок 

здорового і безпечного 

способу життя 

Березень   

3. Система роботи педагогів 

з наступності в роботі 

Травень   
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

дошкільного закладу та 

школи. (групи 6-го р.ж.) 

Оперативний  

1. Підготовка до робочого 

дня 

щоденно Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

Вихователь 

методист 

Алексеєнко І.І. 

Інформац

ія до 

наради 

 

2. Планування освітньо-

виховної роботи 

щоденно  

3. Дотримання режиму дня в 

групах 

щоденно  

4. Аналіз календарного та 

перспективного 

планування 

щомісяц

я 

 

5. Організація фронтальної 

зайнятості дітей 

щоденно  

6. Організація прогулянок щоденно  

7. Організація трудової 

діяльності 

щомісяц

я 

 

8. Організація самостійної 

художньої діяльності 

щомісяц

я 

 

9. Організація чергування Два рази 

в місяць 

 

10

. 

Організація 

індивідуальноі роботи з 

дітьми 
 

щомісяц

я 

 

Порівняльний контроль 

1. Якість обстеження 

звуковимови дітей 

Вересен

ь 

Грудень 

Квітень  

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

Вихователь 

методист 

Алексеєнко І.І. 

Інформац

ія до 

наради 

 

2. Моніторинг рівня 

сформованості 

компетентності 

дошкільників відповідно 

до Базового компонента 

дошкільної освіти. 

Жовтень

січень 

травень 

 

Тематичні вивчення 

1. Стан роботи з розвитку у 

дітей дошкільного віку 

навичок здорового і 

безпечного способу життя 

шляхом здійснення 

листопа

д 

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

Вихователь 

методист 

Алексеєнко І.І. 

Довідка 

Наказ   

 



26 
 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

комплексного підходу до 

організації безпечного 

освітнього середовища та 

використання засобів 

ігрової діяльності. 

2. Стан роботи з формування 

у дітей природничо-

екологічної 

компетентності шляхом  

впровадження елементів 

дослідницької діяльності   

та проектних технологій. 

лютий Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

Вихователь 

методист 

Алексеєнко І.І. 

Довідка 

Наказ   

 

Комплексні вивчення 

1. Організація 

життєдіяльності дітей 6-го 

року життя у групі № 6 

(вихователь Ященко 

Н.П.). Результати 

вивчення заслухати на 

нараді при завідувачі ЗДО 

у квітні 

лютий Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

Вихователь 

методист 

Алексеєнко І.І. 

Довідка 

Наказ   

 

2. Організація 

життєдіяльності дітей 5-го 

року життя у групі №4 

(вихователь Літвінова 

А.М.). Результати 

вивчення заслухати на 

нараді при завідувачі ЗДО 

в травні 

квітень Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

Вихователь 

методист 

Алексеєнко І.І. 

Довідка 

Наказ   

 

Розділ 5. Організаційно – педагогічна робота 

5.1. Заходи взаємодії дошкільного закладу зі школою 

1. Скласти та затвердити 

спільний план роботи 

закладу дошкільної освіти 

№ 300 та ЗЗО № 68 

серпень Директор ЗЗО 

№ 120 

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

План   

2. Організувати знайомство з 

програмами навчання 

дітей у старших групах 

ЗДО  та у першому класі 

школи 

жовтень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

інформац

ія 

 

3. Приймати участь у 

нарадах при директорі 

В 

продовж 

року  

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

 

інформац

ія 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

4. Провести групові 

батьківські збори в 

старших групах із 

запрошенням вчителів 

початкової школи. 

жовтень Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

Протокол   

5. Провести консультацію 

для батьків:  

1.Психологічні аспекти 

готовності до школи. 

2.Перший раз в перший 

клас 

Листопа

д 

травень 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

інформац

ія 

 

6. Провести спільні 

батьківські збори 

січень Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

протокол  

7. Спільна педагогічна рада: 

підготовка дітей до школи 

– спільна справа сім’ї, 

школи та ЗДО 

березень Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

 

протокол 

 

8. Відвідувати уроків в 

першому класі з метою 

вивчення методів та 

прийомів, які 

використовують вчителі: 

математика, літературне  

читання  

березень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

інформац

ія 

 

9. Організувати відвідування 

вчителями занять у 

старшій групі: 

логіко-математичний 

розвиток,  

ознайомлення із соціумом, 

розвиток мовлення і     

культура 

мовленнєвого 

спілкування. 

Жовтенн

ь 

Квітень 

березень 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

інфомаці

я 

 

5.2. Робота з батьками 

Загальні батьківські збори 

1. Робота закладу 

дошкільної освіти в 

умовах воєнного стану.  

Пріоритетні напрямки 

роботи закладу 

вересень  Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

протокол

и 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

дошкільної освіти на 

2023/2024 навчальний рік. 

Підсумки літньої 

оздоровчої кампанії 

4. Охорона прав дитинства 

та 

соціальний захист дітей. 

5. Обрання членів ради 

дошкільного закладу. 

6.Відповіді на запитання 

батьків 

2. 1.Звіт керівника ЗДО 

перед 

громадськістю про 

результати роботи  за 

2023/2024 навчальний рік. 

2.Про підготовку до 

літньої оздоровчої 

кампанії 2024/2025 н.р. 

3.Охорона життя і 

здоров’я дітей, безпека 

життєдіяльності, 

запобігання всім видам 

дитячого травматизму.  

4. Запобігання насильству 

в сім’ї, протидія булінгу 

5.Звіт голови ради про 

участь у розвитку закладу 

та вдосконалення 

освітнього процесу. 

Травень  Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

протокол

и 

 

Групові батьківські збори 

Групи раннього віку 

1. 1.Особливості розвитку 

дітей раннього віку. 

Психологічно-вікова 

характеристика дітей 3-го 

року життя 

2.Охорона життя та 

безпека життєдіяльності 

Вересен

ь  

Вихователь – 

методист, 

вихователі 

протокол

и 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

дітей в умовах воєнного 

стану. 

3.Сучасні підходи до 

створення розвивального 

середовища. 

4.Вибір батьківського 

комітету 

2. 1.Виховання безпечної 

поведінки дітей з раннього 

віку. 

2."Я сам!" - умови 

розвитку дитини в період 

кризи трьох років. 

3.Раціональне харчування 

– запорука здоров’я. 

4. Різне 

Лютий  Вихователь – 

методист, 

вихователі 

протокол

и 

 

3. 1.Виховання культурно-

гігієнічних навичок у 

дітей третього року життя 

2.Охорона життя і 

здоров’я дітей, безпека 

життєдіяльності, 

запобігання всім видам 

дитячого травматизму, 

запобігання проявам 

насильства в сім’ї, 

протидія булінгу 

3.Розвиток мовлення дітей 

раннього віку - важлива 

умова їхнього розумового 

розвитку. 

4.Звіт батьківського 

комітету 

Травень  Вихователь – 

методист, 

вихователі 

протокол

и 

 

Молодший дошкільний вік (4-ий рік життя) 

1. 1.Особливості 

психологічного і 

фізичного розвитку малят 

4-го року життя.  

2.Охорона життя та 

безпека життєдіяльності 

Вересен

ь  

Вихователь – 

методист, 

вихователі 

Протокол

и  
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

дітей в умовах воєнного 

стану. 

3.Як навчити дитину 

берегти своє життя і 

здоров’я за допомогою 

гри. 

4.Вибори батьківського 

комітету 

2. 1.Авторитет батьків – 

необхідна умова 

правильного виховання. 

2. Попередження дитячого 

травматизму та 

інфекційних захворювань. 

3.Розвиток мовлення 

дошкільників за 

допомогою мнемотехніки. 

4.Різне. 

Лютий Вихователь – 

методист, 

вихователі 

Протокол

и  

 

3. 1.Виховання патріота – 

обов’язок, право та місія 

сучасної освіти. 

2.Охорона життя і 

здоров’я дітей, безпека 

життєдіяльності, 

запобігання всім видам 

дитячого травматизму, 

запобігання проявам 

насильства в сім’ї, булінг. 

3.Дослідницька діяльність 

як засіб інтелектуального 

розвитку дошкільників. 

4.Звіт про роботу 

батьківського комітету 

Травень  Вихователь – 

методист, 

вихователі 

Протокол

и 

 

Середній дошкільний вік (5-ий рік життя) 

1. 1.Особливості 

психологічного і 

фізичного розвитку малят 

5-го року життя. 

2.Охорона життя та 

безпека життєдіяльності 

Вересен

ь  

Вихователь – 

методист, 

вихователі 

Протокол

и  
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

дітей в умовах воєнного 

стану. 

3.Українські народні 

традиції невичерпне 

джерело виховання дітей 

дошкільного віку 

4.Вибори батьківського 

комітету 

2. 1.Роль дорослих у 

формуванні формування у 

дошкільників свідомого 

ставлення до власної 

безпеки, навичок 

безпечної поведінки  та 

стресостійкості. 

2.Попередження дитячого 

травматизму та 

інфекційних захворювань 

3.Плекаємо любов до 

України. Інноваційні 

форми і методи виховання 

патріотизму 

4.Різне 

Лютий Вихователь – 

методист, 

вихователі 

Протокол

и  

 

3. 1.Охорона життя і 

здоров’я дітей, безпека 

життєдіяльності, 

запобігання всім видам 

дитячого травматизму, 

запобігання 

проявам насильства в 

сім’ї, булінг. 

2. Допитливість – ознака 

креативності. 

Виховуємо «Чомусиків». 

3.Профілактика кишкових 

захворювань та дитячого 

травматизму 

4.Звіт про роботу 

батьківського комітету 

Травень Вихователь – 

методист, 

вихователі 

Протокол

и  

 

Старший дошкільний вік (6-ий рік життя) 

1. 1.Особливості психо-

фізіологічного розвитку 

Вересен

ь  

Вихователь – 

методист, 

вихователі 

Протокол

и  
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

дітей 6-го року життя. 

2.Охорона життя та 

безпека життєдіяльності 

дітей в умовах воєнного 

стану. 

3. Розвиток 

комунікативної 

компетентності 

дошкільників.  

4.Вибір батьківського 

комітету 

2. 1.Екологічне виховання 

дітей за допомогою 

дослідницької діяльності 

2.Формування самооцінки 

дітей дошкільного віку 

3.Охорона життя і 

здоров’я дітей, безпека 

життєдіяльності, 

запобігання всім видам 

дитячого травматизму, 

запобігання 

проявам насильства в 

сім’ї, булінг. 

4. 4.Різне. 

Лютий Вихователь – 

методист, 

вихователі 

Протокол

и  

 

3. 1. Метод проектів як засіб 

інтелектуального 

розвитку. 

2.«Дитина зустрічається зі 

школою». 

Як подолати батьківські 

страхи. 

3.Підготовка до літнього 

оздоровчого періоду. 

Профілактика кишкових 

захворювань 

4.Звіт про роботу 

батьківського комітету 

Травень Вихователь – 

методист, 

вихователі 

Протокол

и  

 

Робота щодо підвищення педагогічної обізнаності батьків 

1. Адаптуємось разом Вересен

ь 

Вихователь – 

методист, 

вихователі 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

2. Єдність вимог ЗДО та сімї 

у вихованні дошкільників 

Жовтень  Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

  

3. Виховання культурно – 

гігієнічних навичок та 

навичок 

самообслуговування – 

важлива 

складова соціалізації 

дитини. 

Листопа

д  

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

  

4. 

 

Важливість екологічного 

виховання дошкільників 

Грудень  Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

  

5. Розвиток мовленнєвої 

творчості дітей у процесі 

роботи з казкою у сім’ї 

Січень  Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

  

6. Профілактика застудних 

захворювань. 

Нетрадиційні методи 

оздоровлення 

Лютий  Сестра 

медична 

старша 

  

7. Дефіцит батьківської 

любові 

Березень  Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І 

  

8. Формування передумов 

успішної адаптації дітей 

дошкільного віку до 

навчання у школі 

Квітень  Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І 

  

9. Організація літнього 

оздоровлення 

дітей вдома та в ЗДО. 

Травень  Сестра 

медична 

старша 

  

5.3. Робота з дітьми, неохопленими дошкільною освітою 

1. Провести дні відкритих 

дверей: 

1.Відомо навіть малюкові 

як добре жити в дитсадку. 

2.Готовність дитини до 

НУШ: важливі аспекти. 

Жовтень

, 

березень  

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

Вихователь 

методист 

Алексеєнко І.І. 

інформац

ія 

 

2. Провести батьківські 

збори 

квітень Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

 

Протокол   

3. 

 

Забезпечити участь дітей і 

батьків у святкуванні: 

- «Різдва Христова» 

Протяго

м року 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І, 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

- «Стрітення» 

- «Великодня» 

- «Дня захисту дітей» 

 

музичний 

керівник 

Пелішенко 

Л.О. 

4. 

 

 

1.Організувати зустріч 

батьків з 

вихователями. 

Квітень-

травень 

Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

  

Розділ 6. Робота методичного кабінету 

6.1. Оснащення методичного кабінету 

1. Поповнити методичний 

кабінет: наочно – 

дидактичними 

посібниками ; 

новими розвивальними 

матеріалами. 

вересень Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Матеріал

и  

 

2. Поповнити кабінет 

науковою та 

довідниковою 

літературою 

вересень  

3. Забезпечити чинними 

освітніми програми : 

-Дитина. Освітня 

програма для дітей від 2 до 

7 років (науковий 

керівник — Віктор 

Огнев’юк) 

- Впевнений старт. 

Освітня програма для 

дітей молодшого 

дошкільного віку (за 

загальною науковою 

редакцією Тамари 

Піроженко).  

-Впевнений старт. Освітня 

програма для дітей 

середнього дошкільного 

віку (за загальною 

науковою редакцією 

Тамари Піроженко)  

-Впевнений старт. Освітня 

програма для дітей 

старшого дошкільного 

віку (за загальною 

Протяго

м року 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

науковою редакцією 

Тамари Піроженко) 

Парціальними 

програмами: 

-Про себе треба знати, про 

себе треба дбати. 

Парціальна програма з 

основ здоров’я та безпеки 

життєдіяльності дітей 

дошкільного віку 

(автор — Л. Лохвицька) 

-Україна — моя 

Батьківщина. Парціальна 

програма з національно-

патріотичного виховання 

для дітей середнього та 

старшого дошкільного 

віку (за загальною 

науковою редакцією 

О. Рейпольської) 

-Формування 

математичної 

компетентності у дітей 

дошкільного віку. 

Парціальна програма 

(автор — Л. Зайцева) 

-STREAM-освіта, або 

Стежинки у Всесвіт. 

Альтернативна програма 

формування інженерного 

мислення в дітей 

предшкільного віку 

(науковий керівник — 

К. Крутій) 

-Скарбниця моралі. 

Парціальна програма з 

морального виховання 

дітей дошкільного віку 

(автор — Л. Лохвицька) 

 -Моя країна — Україна. 

Парціальна програма з 

патріотичного виховання 

для дітей старшого 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

дошкільного віку 

(авторський колектив — 

Н. Гавриш, О. Косенчук, 

Т. Піроженко) 

-Лідер живе в кожному. 

Парціальна програма для 

закладів дошкільної 

освіти з формування 

лідерського потенціалу 

дітей дошкільного віку 

(авторський колектив — 

Н. Гавриш, О. Безсонова, 

О. Безрукова, В. Воронов) 

-Казкова фізкультура. 

Парціальна програма з 

фізичного виховання дітей 

раннього та дошкільного 

віку (автор — 

М. Єфименко 

-Інтелектуальна мозаїка. 

Парціальна програма 

інтелектуального 

розвитку дітей раннього та 

передшкільного віку 

(авторський колектив — 

Л. Зданевич, Л. Пісоцька, 

Н. Миськова, 

С. Таранціца) 

-Дошкільнятам — освіта 

для сталого розвитку. 

Парціальна програма для 

закладів дошкільної 

освіти (авторський 

колектив — Н. Гавриш, 

О. Саприкіна, 

О. Пометун) 

-Вітаю, театре. Парціальна 

програма для дітей 

старшого дошкільного 

віку (автор — 

Л. Макаренко)  

-Горизонтальний 

пластичний балет. 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

Програма з фізкультурно-

корекційної роботи в 

дошкільних навчальних 

закладах за авторською 

естетико-

оздоровлювальною 

технологією (авторський 

колектив — 

М. Єфименко, 

Ю. Єфименко)  

-Дитяча хореографія. 

Програма хореографічної 

діяльності дітей віком від 

3 до 7 років. (автор — 

А. Шевчук) 

3. Поповнити кабінет новою 

лтературою: 

-Метод проектів у 

розвитку якості 

дошкільної освіти  

(Кравченко Г.Ю.). 

- Народознавство, як 

складова педагогічного 

процесу (А.Богуш) 

- Н.Гавриш Коректурні 

Таблиці 

-Середовище, що 

належить дітям (Засенко 

В.В.). 

-Нові форми роботи з 

батьками дошкільників 

(Л.М.Витовтова). 

-Виховуємо патріотів 

змалку. Нові форми 

роботи з національно-

патріотичного виховання 

в ЗДО 

(І.І.Нікітіна). 

-Здоров'язбережувальні 

технології у закладі 

дошкільної освіти 

(І.І.Нікітіна). 

Протяго

м року 

 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

 

Матеріал

и  
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

-Усі ігри в закладі 

дошкільної освіти 

(А.В.Доценко). 

4. Організовувати постійно 

діючі виставки: 

-«На допомогу 

вихователю у підготовці 

до занять» 

- «Готуємось до педради» 

- «Новинки методичної 

літератури» 

-«На допомогу 

вихователю в самоосвіті» 

 

5. Перевірити 

наповнюваність ігрових  

та розвивальних осередків 

Вересен

ь  

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

Матеріал

и  

 

6. Оформити 

куточок  атестації 

педагогів. 

Жовтень   

7. Оформити матеріали по 

впровадженню програми 

«Впевнений старт» 

Листопа

д  

 

8. Провести конкурс: 

«Кращий батьківський 

куточок» 

Грудень   

9. Перевірити наявність 

іграшок згідно з «Типовим 

переліком»   

Січень   

10

. 

Систематизувати каталог 

періодичних видань 

Квітень   

11

. 

Поповнити методичні 

матеріали 

  -«Дослідницька 

діяльність дошкільників»; 

-«Проектні технології в 

ЗДО»;  

-«Розвиток 

комунікативної діяльності 

дошкільнят»; 

 -«Рухливі ігри для 

виховання безпечного 

ставлення до життя». 

Протяго

м року 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

12

. 

Поповнити матеріали по 

організації роботи з 

батьками. 

Травень  

6.2.Оснащення груп 

1. Оформити батьківські 

куточки в групах згідно 

річних завдань та 

сучасних вимог. 

Протяго

м року 

вихователі Матеріал

и  

 

2. Поновити та поповнити 

відповідно віку дітей 

національні куточки в 

групах 

 

3. Скласти картотеки 

дидактичних та рухливих 

ігор. 

 

4. Оформити зони для 

проектної діяльності. 

 

5. Оновити зони для 

сюжетно- 

рольових ігор. 

 

6. Оновити зони по розвитку 

безпечної та 

здоров’язбережувальної 

компетенції  

 

7. Поповнити куточки 

самостійної художньої 

діяльності дітей 

нетрадиційним 

обладнання та матеріалом. 

 

8. Виготовити папки для 

впровадження ППД 

 

9. Оновити куточки з 

правилами дорожнього 

руху 

 

10

. 

Поповнити групи 

конструктивно-

будівельним матеріалом 

 

11

. 

Поновити атрибути для 

рухливих ігор згідно з 

віковою групою 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

12

. 

Оновити матеріали для 

самостійної 

театралізованої 

діяльності дітей. 

 

 

Розділ 7. Адміністративно-господарча діяльність 

7.1.Адміністративна робота 

1 Здійснити 

комплектування груп 

дітей на 2023/2024 

навчальний рік. 

Вересен

ь   

Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

Щоденни

к 

контрол

ю 

 

2 Скласти та затвердити 

графіки роботи 

працівників закладу 

дошкільної освіти  

Вересен

ь   

 

3 Здійснити 

комплектування кадрів на 

2023/2024 навчальний рік. 

Вересен

ь   

 

 

4. Здійснювати контроль за 

виконанням посадових 

обов’язків медичною 

сестрою: 

• -санітарним станом 

приміщень; 

• -веденням медичної 

документації; 

-проведенням 

обов’язкових щоденних 

оглядів дітей; 

дотримання графіку 

проходження 

обов’язкових медичних 

оглядів працівників. 

щомісяц

я 

 

5. Здійснювати контроль за 

виконанням посадових 

обов’язків Завідувач 

господарства  

Демідової Н.І., а саме: 

-зберіганням матеріальних 

цінностей, їх обліком та 

списанням; 

щомісяц

я 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

-станом санітарно-

технічного обладнання, 

стан електрообладнання; 

-виконанням правил 

пожежної безпеки; 

-виконанням поточних 

ремонтів. 

6. Здійснювати контроль за 

виконанням посадових 

обов’язків працівниками 

харчоблоку: 

-дотримання санітарно-

гігієнічного стану 

приміщення та 

обладнання; 

-якість приготування 

страв; 

-Закладка продуктів; 

правильність видачі страв 

на групи; 

-зняття залишків 

продуктів; 

-холодна обробка 

продуктів; 

-виставлення контрольних 

порцій;  

-своєчасне винесення 

харчових залишків; 

-особиста гігієна 

персоналу; 

-маркування та 

калібрування, додержання 

норм 

 

 

 

 

1 раз на 

тиждень 

 

 

щоденно 

1 раз на 

тиждень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 раз на 

місяць 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

7. Здійснювати контроль за 

виконанням посадових 

обов’язків комірником: 

-дотримання санітарно-

гігієнічного стану 

приміщення та 

обладнання; 

-правильність отримання 

продуктів; 

-зберігання продуктів; 

дотримання термінів 

реалізації продуктів; 

-правильне зберігання 

овочів в овочесховищі; 

-маркування та 

калібрування. 

1 раз на 

місяць 

 

8. Здійснювати контроль за 

виконанням посадових 

обов’язків працівників 

пральні: 

-дотримання санітарно-

гігієнічного стану 

приміщення та 

обладнання; 

-виконання графіку заміни 

білизни; 

-якість прання білизни; 

якість прасування; 

зберігання білизни; 

-наявність миючих 

засобів. 

 

 

 

 

2 рази на 

місяць 

 

 

1 раз на 

10 днів 

1 раз на 

місяць 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

9. Здійснювати контроль за 

виконанням посадових 

обов’язків помічників 

вихователів: 

провітрювання; 

дотримання санітарно-гі-

гієнічного стану 

приміщення та 

обладнання; 

якість прибирання; 

виконання вимог по 

охороні життя та здоров'я 

дітей. 

1 раз на 

тиждень 

 

10

. 

Здійснювати контроль за 

виконанням посадових 

обов’язків вихователів: 

• -ранковий прийом дітей; 

• -підготовка до робочого 

дня; 

• -організація зайнятості 

дітей; 

• -організація годування 

дітей; 

• -організація роботи з 

батьками; 

-попередження дитячого 

травматизму. 

1 раз на 

тиждень 

 

11

. 

Здійснювати контроль за 

виконанням посадових 

обов’язків двірників: 

-стан території; 

-наявність інвентарю. 

 

1 раз на 

тиждень 

 

 

12

. 

Здійснювати контроль за 

виконанням посадових 

обов’язків працівників з 

обслуговування будівлі: 

-виконання поточних 

ремонтів; 

-наявність та стан 

інвентарю. 

1 раз на 

місяць 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

13

. 

Здійснювати контроль за 

виконанням посадових 

обов’язків сторожів: 

-зберігання матеріальних 

цінностей закладу 

дошкільної освіти 

1 раз на 

місяць 

   

14

. 

Здійснювати контроль за 

виконанням норм 

харчування. 

щоденно  

15

. 

Здійснювати аналіз 

захворюваності дітей. 

щомісяц

я 

 

16

. 
• Здійснювати аналіз 

відвідуваності дітей 

  

17

. 

Контролювати 

надходження батьківської 

оплати. 

  

18

. 

Контролювати 

ефективність та 

раціональність 

використання бюджетних 

асигнувань та благодійних 

надходжень. 

  

7.2. Виробничі наради 

1. 1.Ознайомлення 

працівників з правилами 

внутрішнього розпорядку 

у закладі (інформація) 

2.Підведення підсумків 

готовності закладу 

дошкільної освіти до 

нового навчального року 

(інформація) 

3.Вимоги до здійснення 

адміністративно-

громадського контролю за 

станом з охорони праці 

(доповідь) 

Глава 2 4.Про підсумки 

проведення літньої 

оздоровчої кампанії 

Вересен

ь  

Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

Протокол   

 

 

 

2. 1.Стан роботи з організації 

харчування дітей в ЗДО № 

67: проведення контролю 

Грудень  Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

Протокол   
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

за організацією 

харчування дітей 

дошкільного віку. 

2.Дотримання санітарного 

режиму харчоблоку. 

3.Система роботи з 

питання організації 

раціонального харчування 

дошкільників відповідно 

до віку як запорука їх 

повноцінного фізичного 

розвитку. 

4.Особливості проведення 

роботи по забезпеченню 

раціонального харчування 

дітей в дошкільному 

навчальному закладі 

упродовж року.  

5.Організація роботи з 

батьками щодо питань  

забезпечення  

повноцінного харчування 

дітей вдома. 

6.Система роботи з 

дошкільниками з метою 

опанування ними 

культурно – гігієнічними 

навичками. 

3. 1. Стан роботи з 

формування 

здоров’язбережувальної 

компетенції 

дошкільників. 

2. Система роботи 

дошкільного навчального 

закладу № 67 з 

попередження 

травматизму серед дітей 

та співробітників усіх 

категорій професій. 

3. Звіт старшої медичної 

сестри про санітарний 

стан ЗДО. 

Лютий  Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

Протокол   
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

 

4. 1. Підсумки роботи ЗДО 

№ 67 за 2023/2024 

навчальний рік. 

2.Організація літнього 

оздоровлення дітей. 

3.Проведення 

загартовуючих процедур 

та оздоровчо-

профілактичної роботи 

влітку. 

Травень  Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В., 

Вихователь-

методист, 

сестра 

медична 

старша. 

Протокол   

7.3.Засідання ради закладу дошкільної освіти 

1. 1.Про підготовку до 

нового навчального року. 

Підсумки огляду  щодо 

підготовки груп до 

навчального року. 

2. Про трудову дисципліну 

в колективі. 

вересень Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

 

Протокол

и  

 

2. 1.Дотримання режиму 

дня. 

2.Аналіз відвідування  

ЗДО дітьми. 

3.Дотримання санітарно-

гігієнічних вимог у 

групах. 

жовтень Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

сестра 

медична 

старша 

 

3. 1.Виконання інструкцій 

по організації   харчування 

дітей. 

2.Засоби профілактики 

простудних захворювань 

листопа

д 

 Завідувач 

ЗДО 

Ткачова Н.В. 

сестра 

медична 

старша 

 

4 1.Дотримання норм видачі 

їжі дітям в групах. 

2. Загартувальні заходи х 

дітьми у всіх вікових 

групах. 

3.Хід атестації 

педагогічних працівників 

 

грудень Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В., 

Вихователь  -         

методист 

Алексеєнко І.І. 

 

5. 1.Інформація про 

використання 

енергоресурсів. 

січень Завгосп 

Демідова Н.І., 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

2. Дотримання інструкції з 

ТБ та ПБ. 

3.Виконання норм 

харчування. 

 

Сестра 

медична 

старша 

 

6. 1.Дотримання вимог 

санітарно – гігієнічних 

правил. 

2. Виконання інструкцій 

по організації харчування 

дітей. 

3.Результативність роботи 

з батьками. 

Лютий  Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

Сестра 

медична 

старша 

 

7. 1.Оцінка результативності 

роботи педагогічних 

працівників у навчально 

виховному процесі. 

2. Про санітарний стан в 

групах. 

 

Березень  Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В., 

Сестра 

медична 

старша, 

Вихователь 

методист  

Алексеєнко І.І.             

 

8. 1.Про підготовку до 

літньої оздоровчої 

компанії. 

2.Про запобігання 

дитячого травматизму. 

Квітень  Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

Вихователь-

методист   

Алексеєнко І.І. 

 

9. 1.Інформація завідувача 

ЗДО з питань 

використання бюджетних 

та позабюджетних коштів 

за навчальний рік. 

2. Оснащення пед.процесу 

з розвитку рухової 

активності дітей. 

Травень  Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

Вихователь-

методист   

Алексеєнко І.І. 

 

7.4.Фінансово-господарська діяльність закладу 

1 Підготувати та надати до 

централізованої 

бухгалтерії управління 

освіти необхідний перелік 

документів щодо 

складання бюджетних 

запитів на 2024/2025 рік  

До  

01.06 

 

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

2 Підготувати та надати до 

централізованої 

бухгалтерії управління 

освіти необхідний перелік 

документів щодо 

складання тарифікації 

педпрацівників та 

штатного розкладу 

Вересен

ь  

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

 

  

3 Підготувати та надати до 

централізованої 

бухгалтерії управління 

освіти списковий склад  

дітей по групах та списки 

дітей пільгового 

контингенту 

Вересен

ь  

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

 

  

4 Підготувати та надати до 

централізованої 

бухгалтерії управління 

освіти необхідний перелік 

документів щодо 

організації безкоштовного 

харчування дітей 

пільгового контингенту 

Щомісяц

я  

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

 

 

  

5 Підготувати звіт щодо 

використання власних 

надходжень та звітувати 

перед батьками 

Вересен

ь 

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В. 

 

  

6 Підготувати та провести 

інвентаризацію 

матеріальних цінностей 

Згідно з 

графіко

м 

Матеріально 

відповідальні 

особи: 

Завідувач 

господарства 

Демідова Н.І.; 

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

  

7 Надати до централізованої 

бухгалтерії управління 

освіти необхідний перелік 

документів щодо 

оприбуткування 

матеріальних цінностей, 

продуктів харчування та 

Щомісяц

я 

Завідувач 

господарства 

Демідова Н.І. 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

виконання робіт за 

рахунок власних 

надходжень 

8 Підготувати та провести 

списання та утилізацію 

матеріальних цінностей 

За 

потребо

ю 

Завідувач 

господарства 

Демідова Н.І. 

  

9 Вести журнал обліку 

матеріальних цінностей, 

продуктів харчування, 

бою посуду, випраної 

білизни  

Постійн

о 

Завідувач 

господарства 

Демідова Н.І. 

  

10 Здійснювати звірку 

залишків товаро-

матеріальних цінностей з 

даними бухгалтерського 

обліку 

Щоквар-

тально 

Завідувач 

господарства 

Демідова Н.І. 

  

11 Підготувати та надати до 

централізованої 

бухгалтерії управління 

освіти табель обліку 

робочого часу з переліком 

необхідних документів до 

табелю для нарахування 

заробітної плати  

Щомісяц

я, згідно 

з графіку 

Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

 

 

  

12 Підготувати та надати до 

централізованої 

бухгалтерії управління 

освіти табель відвідування 

дітьми закладу дошкільної 

освіти 

Щомісяц

я 

Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

  

13 Надати до централізованої 

бухгалтерії управління 

освіти інформацію щодо 

зайнятих штатних 

одиниць 

Щомісяц

я 

Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

  

14 Здійснювати контроль за 

споживанням енергоносіїв 

відповідно до доведених 

лімітів 

Щомісяц

я 

Завідувач 

господарства 

Демідова Н.І. 

  

15 Здійснювати звірку 

залишків продуктів 

харчування з даними 

бухгалтерського обліку  

Щомісяц

я 

Завідувач 

господарства 

Демідова Н.І. 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

16

. 

Видати накази:  

Про створення 

атестаційної комісії; 

 

Вересен

ь  

  

Завідувач ЗДО  

Ткачова Н.В 

 

 

Накази   

Про початок нового 

навчального року; 

 

Про створення 

тарифікаційної комісії; 

 

Про розподіл 

педагогічного 

навантаження; 

 

Про педпрацівників, які 

знаходяться у відпустці по 

догляду за дитиною, та 

розподіл педнавантаження 

на осіб, які їх заміщують 

 

Про організацію 

харчування дітей 

 

Про створення 

інвентаризаційної комісії 

(для інвентаризації 

матеріальних цінностей та 

продуктів харчування); 

 

Про проведення атестації 

педагогічних працівників 

у поточному навчальному 

році; 

Вересен

ь   

 

Про результати атестації; Березень    

Про результати роботи 

щодо організації 

харчування; 

Жовтень

,  

січень , 

квітень  

 

Про призначення постійно 

діючої комісії з питань 

оприбуткування та 

списання матеріальних 

цінностей; 

Січень   

Про зміни педагогічного 

навантаженя 

Січень   

Про затвердження 

графіків відпусток»; 

Січень   

Аналіз виконання 

натуральних та грошових 

норм харчування; 

Щомісяц

я 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

Аналіз захворюваності та 

відвідувань дітьми 

закладу дошкільної 

освіти; 

Щомісяц

я 

 

Про призначення або 

звільнення працівників; 

За 

потребо

ю 

 

Про проведення 

тематичних та 

комплексних вивчень 

Згідно з 

планом 

 

17 Надати до управління 

освіти інформацію про 

фактичну наявність дітей 

станом на 1 вересня 

Вересен

ь  

Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

  

18 Надати до управління 

освіти заявку на 

проходження курсів 

підвищення кваліфікації 

Вересен

ь  

Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

  

19 Надати до управління 

освіти звіт про 

комплектацію груп дітьми  

Вересен

ь  

Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

  

20 Надати до управління 

освіти дані по педагогічні 

кадри  

Вересен

ь  

Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

  

21 Надати до управління 

освіти заявку на атестацію 

педагогічних працівників  

Жовтень  Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

  

22 Надати до управління 

освіти звіт по 

захворюваності дітей 

Жовтень   

Січень  

Квітень  

Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

  

23 Надати до управління 

освіти звіт по кадрам за 

формою 6-ПВ – річний  

Грудень  Вихователь-

методист 

Алексеєнко І.І. 

  

24 Надати до управління 

освіти статистичний звіт 

за формою 85-К 

Січень  Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

  

25 Надати до управління 

освіти звітну та 

статистичну 

документацію за 

наслідками атестації 

поточного навчального 

року 

Травень  Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 
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№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

 виконання 

Відповідальні Форма  

відображен

ня 

Відмітка про  

виконання 

26 Надати до управління 

освіти звіт про кількість 

фізичних осіб відповідно 

до зайнятих посад 

Щомісяц

я 

Завідувач ЗДО 

Ткачова Н.В. 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


